
25.09.2020:  Αστυνομική
επίθεση  σε  διαδήλωση
αλληλεγγύης  στους  Τούρκους
απεργούς πείνας (video)
Απρόκλητη  επίθεση  έκαναν  σήμερα  (25.09.2020)  το  απόγευμα
διμοιρίες  ΜΑΤ  και  ΥΜΕΤ  κατά  των  διαδηλωτών  που  είχαν
συγκεντρωθεί στο Σύνταγμα για να εκδηλώσουν τη διεθνιστική
αλληλεγγύη τους στον ηρωικό αγώνα των απεργών πείνας στην
Τουρκία,  μεταξύ  αυτών  και  των  μελών  της  καλλιτεχνικής
κολεκτίβας  Grup  Yorum.  Ανθρώπων  που  αγωνίζονται  για  τη
δημοκρατία, την ελευθερία και το δίκιο των εργαζομένων στην
Τουρκία.

Οι συγκεντρωμένοι, Τούρκοι και Κούρδοι που ζουν στην Αθήνα και
αγωνιστές  από  οργανώσεις  της  Αριστεράς  και  του
αντιεξουσιαστικού  χώρου.
Με το που ξεκίνησαν να κινούνται από το Σύνταγμα προς την
τουρκική πρεσβεία, όπως είχαν ανακοινώσει, δέχθηκαν μπροστά
στον Άγνωστο Στρατιώτη μαζική βίαιη επίθεση από την αστυνομία,
με  κτυπήματα,  κλομπ  και  χημικά,  με  σκοπό  τη  διάλυση  της
συγκέντρωσης. Οι αστυνομικές δυνάμεις κτυπούσαν με μένος τους
διαδηλωτές και έριξαν χημικά.

Επτά διαδηλωτές, πέντε τουρκικής και δύο ελληνικής καταγωγής,
συνελήφθησαν  και  θα  περάσουν  αύριο  Σάββατο,  στις  12  το
μεσημέρι, από τον εισαγγελέα στα δικαστήρια της Ευελπίδων.
Η  κυβέρνηση  έχει  την  πλήρη  ευθύνη.  Η  αστυνομική  επίθεση
προφανώς έγινε με κυβερνητική εντολή.

Η  κυβέρνηση  ετοιμάζεται  για  την  πλήρη  εφαρμογή  του
αντιδημοκρατικού  νόμου  κτυπήματος   και  απαγόρευσης  των
διαδηλώσεων, που ψήφισε εν μέσω πανδημίας, μέσα στο καλοκαίρι.
Στη συγκεκριμένη κινητοποίηση μάλιστα ήταν ξεκάθαρο ότι ήθελαν
να  τη  διαλύσουν,  ο  επι  κεφαλής  των  αστυνομικών  δυνάμεων
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αρνήθηκε  κάθε  συνεννόηση.  Οι  αστικές  τάξεις  Ελλάδας  και
Τουρκίας,  ενώ  (υποτίθεται)  είναι  εθνικά  ανταγωνιστικές,
συνεργάζονται απόλυτα όταν πρόκειται για κτύπημα της Αριστεράς
και του μαχόμενου κινήματος.

Η  τρομοκρατία  της  κυβέρνησης  ΝΔ  δε  θα  περάσει.  Θα
υπερασπιστούμε το δικαίωμα στη διαδήλωση με κάθε τρόπο.

Να αφεθούν άμεσα ελεύθεροι/ες οι συλληφθέντες!

 

δείτε το video:


